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K7MCUP15FF

FOURNEAU GAZ 6 BRULEURS + FOUR EII__”E\ICIIETRIQUE 2/7 GN + BAIE - PERFORMANCE

-
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DESCRIPTION DU PRODUIT

Structure en acier inoxydable. Porte de four moulée et a double paroi et poignée robuste. Boutons en plastique thermodurcissable
athermique.

Chauffage obtenu par des briileurs étanches a flamme stabilisée a couronnes superposées de différentes puissances (6,2 kw et 8,5
kw).

Chaque brdleur est équipé d'un robinet de gaz de sécurité, qui permet de régler la puissance du maximum au minimum. Sécurité
assurée par un thermocouple maintenu actif par la flamme du brdleur pilote.

Grilles de surface et brlleurs en fonte émaillée RAAF mate résistante aux alcalis, aux acides et au feu.

Grilles de surface placées sur des surfaces moulées a bords arrondis pour pour un nettoyage facile et pour éviter les débordements
de liquide.

Récipients moulés en acier inoxydable a bords arrondis, placés sous les brlleurs pour un nettoyage facile.

Four électrique 2/1 GN et baie ouverte. Grille amovible du four en acier inoxydable. Fond du four constitué d'une épaisse tole d'acier
renforcée par une série de nervures.

Isolation de la chambre de cuisson et de la porte du four assurée par une couche de fibre céramique résistant aux hautes
températures.

Chauffage obtenu par des éléments chauffants spéciaux en acier inoxydable résistant aux hautes températures, placés sous le fond
et sur le dessus de la chambre de cuisson.

Equipé d'un thermostat qui regle la température entre 120°C et 300°C. Thermostat de sécurité a réarmement manuel contre la
surchauffe.

Finition du plan de travail découpée au laser pour une adaptation "téte a téte" et une fixation de liaison.

Pieds en acier inoxydable réglables en hauteur.

Accessoires disponibles sur demande.
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CARACTANRISTIQUES TECHNIQUES

Largeur: 1200 mm
Profondeur: 700 mm

Hauteur: 850 mm

Poids: 136 kg

Volume: 1.15 m3

Puissance électrique: 5.40 kW
Puissance gaz: 44.10 kW
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K7TMCUP15FF

CUCINA 6 FUOCHI GAS + FORNO ELETTRICO 2/1 GN + VANO APERTO / FOURNEAU
A GAZ 6 BRULEURS + FOUR ELECTRIQUE 2/1 GN + BAIE LIBRE OUVERTE / GAS
RANGE 6 BURNERS + ELECTRIC OVEN 2/1 GN + OPEN CABINET / GASHERD 6
KOCHSTELLEN + ELEKTROBACKOFEN 2/1 GN + UNTERBAU OFFEN / COCINA A GAS 6
QUEMADORES + HORNO ELECTRICO 2/1 GN + BASE ABIERTA / TA30BAS MJUTA C 6
KOH®OPKAMW W SNEKTPUYECKON AYXOBKOW 2/1 GN + OTKPbITHIA WKA®D

DATI TECNICI / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS /
TECHNISCHE DATEN / CARACTERISTICAS TECNICAS / TEXHHUYECKHUE
XAPAKTEPUCTUKHA

Dimensioni / Dimensions / Dimensions / MalRe / Medidas / Pazmepsr [vm] 1200x700x850
?E?)S [ Gaz /Gas [ Gas / T'a3 [Kw] - [KBT] 441
Tipo / Type / Type / Typ / Tun

(A) Al
GPL/LPG / CxmxeHHBIN HEQTIHON ra3

(G30) [Ka/h] [kr/4] 2,744
(D)

Metano / Methane / Natural gas / Erdgas / Metan

(G20) [m3/h] [m3/4] 4,667
©)

Aria/ Air / Luft/ Aire / Bo3nyx [m3/h] [m3/4] 88,2

Racc. Gas / Racc. Gaz / Gas fitting / Gasanschluss / Empalme gas / 'azoBoe UNI-1SO 7/1 R %

COCIMHEHHNE

Bruciatore / Bruleur / Burner / Brenner/Quemador / I'opeinka

(©) [KW] [xBr | 3x6,.2
Bruciatore / Bruleur / Burner / Brenner/Quemador / 'opeinka

D) [KW] [kBT | 3x85
(F(g;no / Four / Oven / Ofen / Horno / Tyxoska 2/1 GN (kW] [xBr | 1x54
Potenza elettrica / Puissance électrique / Electric Power /Elektro-Leistung

/37eKTp. [Kw] - [xBT] 54
B

(F) V] 400/3N
(G) [Hz] - [Tu] 50/60
Cavo (non fornito in dotazione) / Cable (non fourni) / Cable (not supplied) / HO7 RN-F [mm2] 5% 15

Kabel (nicht mitgeliefert) / Cable / KaGens

Viale del Progresso, 20 Z.I. 35026 Conselve (PD) - Italia

Pl.e CFITO1897630289 | TEL: (+39) 049 9500 555 | FAX: (+39) 049 95 00 560




CL‘C/J 700 SERIES | KTMCUP1SFF  /#/
> 5 <Ee 4 =
3
3 — - +8|o 3
+ ol T o9 +
© G — oo F ©|©
@ w2\ g%g o1\ o 3
N ol Wl "-.\ 0 I~
T T - I.-\: ‘_J II‘. T vj co 2
. E 235 o3 =
_ 483
6,2 kW | 85kW | 6,2 kW
8,5kW | 6,2kW | 8,5 kW
S 5,4 kW
I~
K7MCUP15FF
6,2 kW | 85kW | 6,2 kW
8,5kW | 6,2kW | 8,5 kW
5,4 kW
K7MCUP15FFP

G =Gas/ Gaz/ Gas/ Gas/ Gas / ra3
E= elettrico \ électrique \ electric\ Elektrisch \ eléctrico \ anexrpuu
Standard

Bacinella fuochi inox - Bacs brileurs inox - Stainless steel burner tray - Auffangbehalter aus Edelstahl -
Bandejas quemadores en inox — Kordopku u3 HepKaBeroIei cranu

Optional

n.1 x K7A25019 Applicazione suola in ghisa - Sole en fonte - Built-in cast iron bottom - Sohle aus
Gusseisen - Opcion base en fierro fundido -JIononHeHne MOIOKKA M3 YyTyHA IS IUTATHI
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